7
32 [nedv.| m | RK plastledning SE&?&E\T\ ElL..nr. 10 506 46

31 [nedv | stk | Bendsling ;f;”:gg;*“*S*Y” Art.nr. 80 6115
Elpress

30 2 | stk. | Kabelsko KRE 50-12 Elnr 20 164 38

29 | 2 | stk | Kabelsko e Elnr 20 164 74
Fj=rskive 20

L 1 28 | 1 |st | GiN 127 vzn

Sekskantmutter M120

2 )7 |tk | DIN93% 8 Vzn

Sekskantskrue M20 x 40
26 | 1 |stk | oiNg33 88 vzn

Skive 21
5 | 1 stk | DIN934 A2 14301

Sekskantmutter M20
2k | 1 stk | DiNg34 A2 - 50

23 1 stk Sekskantskrue M20xB0

DIN 931 A2 - 70
6 7 8 9 10 11 13 1[4. 22 Z stk | Stetteklemme havldel 102116010
rHr=r o 4 Sediver
/ 2 1 | stk | Stavisolator AoA TT 70200/575
20 1 stk | Brakett for stetteisolator E000-M-TD-74-0157
19 1 stk. | Brakett for stetteisolator E000-M-TD-74-0156

Fjarskive 16
B ]2 |stk | G127 vzn

Sekskantskrue M16 x &0
7 [ 2 |stk | DiN933 88 vzn

l % 8 | stk Underlagsskive 17

P DIN 125 VZn
i 11l Sekskantmutter M16
8 1 e i{'ﬁ 5] ® stk | DN93 8 vzn
o ™ 10 18 | stk | Underlagsskive 13
I DIN 125 VZn

| Sekskantskrue M12 x 40
! B | ® |stk | DiNg33 88 vzn

e 12 L | stk. [ U-beyle E000-M-TD-74-0039
QII: n 9 | stk | Underlagsplate for kabel E000-M-TD-74-0110
1 il_ L 10 9 | stk | Sadelklammer WIBE type 3
1 2,15, 1 6 31 9 18 | stk. | Unistrut mutter P1010/M12
8 9 | stk | Unistrut kanalfeste P3087 B
? 9 | stk. | Unistrut kanalfeste P3087 A
5 . = e I Jordleder forlegges fram til jordingsbolt pd mast 6 3 | stk | Unistrut kanal P1000 L=345 nn
,/ < 5 1 | stk | Festejern E000-M-TD-74-0040
7 s | 3 88
_ 1 stk | Overspenningsavleder MWK 17 K5
¥ Tl: __j ’,' 3 1 | stk. | Kabelsko ?ﬂ;eisou_n
. < B [ 2 | 1 |stk | Kabelendemufte T 101036
Bl % TSLE 36 kV
H e ' y. t m | Kbl 1x 400 mm? Al
= E'l % ::s Mengde | Enhet Beskrivelse Type Data Ident nr Referanse
é E F03 |17.0999 | Diverse endringer FER FER ALA
£ Fo2 | 211298 | Som byqget FER FER ALA
B01 | 060297 | For bygging FBRrR FBR ALA
Rey Dato Endring - erstatning Tegn Saksb Sign
H } s 06.02.97
A —19 NSB Gardermobanen A/S =& .. %!
ABB Energi AS - kontrakt K-1839 oA
Kentraktsnr Leverandsr oA
L
‘\gls ABB Kraft AS DAK nr
Avstand Oslo S Leverandsr tegn. nr Hor M
9BE010042-NAD whn,  1:20
5 Parsell Ark bet
/# B - Omr3de = == — — - Erstatn 'ur_ — -
22,23,24,25
Tekst - beskrivelse Omrddekode
& ARANGEMENT AV KABELF@RING
<]
Detali A LANGS AK
21 26,27,28 J
M15 GMB tegn nr Rev
E000-M-TH-74-0045 FO3
NSB tegn nr Rev




